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Ai mezzi d’informazione 



          COMUNICATO STAMPA
L’Ecofurgone di Quadrifoglio torna in piazza Bartali a Gavinana e raddoppia:  il 1° ed il 3° venerdì del mese dalle 08.00 alle 12.00. Si riparte venerdì 5 ottobre p.v..
Firenze – Conclusa la fase sperimentale ed in considerazione dell’alto gradimento manifestato dai cittadini, Quadrifoglio ed il Consiglio di Quartiere n° 3 hanno deciso di rendere stabile e continuativa la presenza dell’Ecofurgone in piazza Bartali a Gavinana.

La presenza dell’Ecofurgone, punto di raccolta mobile,  permette agli utenti del Quartiere n° 3 di consegnare al personale di Quadrifoglio tutti quei rifiuti non conferibili al sistema di raccolta stradale, che saranno successivamente avviati al corretto smaltimento.

Attenzione però, cambia e raddoppia il giorno della presenza : non più il 3° sabato del mese ma  ogni 1° e 3° venerdì di ogni mese, con orario 08.00 – 12.00. Venerdì 5 e venerdì 19 ottobre saranno quindi i  giorni di presenza dell’Ecofurgone nel prossimo mese: il punto di raccolta mobile stazionerà accanto al fontanello di Publiacqua di piazza Bartali.
All'Ecofurgone è possibile consegnare: 

· olio vegetale usato (olio di cucina)
· pile, batterie e accumulatori al piombo; 

· contenitori (anche pieni) contrassegnati dai simboli di pericolo (infiammabile, irritante, ecc.) come  ad esempio detergenti, varechina, anticalcare, ecc. con etichettatura originale; 

· bombolette spray (vernici, lacche, deodoranti, insetticidi, ecc.); 

· contenitori con idropitture o smalti all’acqua purché chiusi e nel contenitore originale con etichettatura leggibile; 

· contenitori con smalti, impregnanti per legno, diluenti e solventi, acidi, ecc. purché chiusi ermeticamente e nel loro contenitore originale su cui siano leggibili le caratteristiche di pericolo; 

· contenitori vuoti di fitofarmaci (prodotti destinati al giardinaggio, all’orto, ecc.); 

· farmaci scaduti privi dell'imballaggio in carta/cartone; 

· toner e cartucce esauste per fax e stampanti; 

· lampade a basso consumo e piccoli tubi al neon; 

· piccole apparecchiature elettriche od elettroniche (radio, telefoni, aspirapolvere, ecc.). 
Per l’elenco completo dei mercati rionali dove è presente periodicamente l’Ecofurgone di Quadrifoglio consultare il sito web www.quadrifoglio.org o chiamare il Numero Verde 800-330011.

Firenze,  21 settembre 2012
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